PISCO. NEWS PISCO. ‘
—r3d20O-5
94?»ﬁ947 E

| DU TREEREIR—! e

e EDNERTHHIECESEORE LIS,

0.5@EGT = /7 N\
@ ososcoBRYHE 4 S Eb‘.

(2 Fr el WECR B gEc
|
© 278 - EEVAX! “RAS]

W vaOvIgxYV=E, WIMVILRRCELZREESEH TIEE

RIE - BRIEnH F B, ®=ns A\ (ER - ) - J:@aazmﬁ ()
130D (B TOY I8,

7 ———1
(2L, BB RR T B0, 5EEEEBYFT.) ‘_
Ov 28 (31<) mE Ov% (8 9) ]\4

- W e B B

N
1
i i . N AEER TR fAlEERn L& FEBERO GROES 1,2, 3
PUSH LOCK! (FREEHEL 1,2, 3 ) GRREEEE:0.5, 1.5, 2.5-) ¥) A—PRIFATROI=F VAN~

De4mlc_ EEEREDFHERE A,



w VNI ME=ESEIR,

i [ s
YUY Z=DOEB TR,

BRONMAE—RIVEO—3TE. EF&EI\ - BEYTA

. - A—IPONEE  A—1
e L' wER TSI sEF TSI
ﬂgQHﬂ@UD‘b S LINCEAF ' FALINEEM
BHANR—2A! % g EE, S EEHIE. 2
o - -
: ) )
A4 )it RS = =
JSGC6-010W Jsce6-010J — —

B USGCAW IR X—9—7IMH@EEES(F)  §)  EISGCALW IR *—9—79 Ml (ERET(F) §)
= L3

W TR 1| BAT 1—TNE [ BB EE = e TR | BB 1—TE e BOB|EE
B & e | W] om [ EEDEE @ B & G| om EEOENE) @
260-1798| JSGC3-M3AW ¥1,760|¥2,240 3 M3X0.5] 1 6.5 260-1792|JSGC3-M3ALW [¥1,760|¥2,240 3 M3X0.5| 1 6.5
260-1815|JSGC3-M5AW ¥ 967 ¥1,230 3 M5X0.8| 1 6.5 260-1803 | JSGC3-MBALW |¥ 967 [¥1,230 3 M5X0.8| 1 6.5
260-1794| JSGC4-M3AW ¥1,760|¥2,240 4 M3x0.5] 1 6.6 260-1813|JSGC4-M3ALW |¥1,760 [¥2,240 4 M3x0.5[ 1 6.6
260-1790| JSGC4-MSAW ¥ 967|¥1,230 4 M5x0.8| 1 6.7 260-1812|JSGC4-MBSALW [¥ 967 ¥1,230 4 M5x0.8| 1 6.7
260-1807|JSGC4-01AW ¥1,124¥1,430 4 R1/8 1 114.0 260-1795|JSGC4-01ALW [¥1,124¥1,430 4 R1/8 1 114.0
260-1800| JSGCO6-M5AW ¥ 974 ¥1,240 6 M5X0.8| 1 7.0 260-1805| JSGC6-MBALW |¥ 974 [¥1,240 6 M5X0.8| 1 7.0
260-1796|JSGC6-01AW ¥1,124¥1,430 6 R1/8 1 1140 260-1801|JSGC6-01ALW |¥1,124 [¥1,430 6 R1/8 1 1140
260-1814|JSGC6-02AW [¥1,634|¥2,080 6 R1/4 1 125.0 260-1810|JSGC6-02ALW [¥1,634|¥2,080 6 R1/4 1 125.0
260-3295|JSGC6-03AW [¥2,036¥2,590 6 R3/8 1 148.0 260-1822|JSGC6-03ALW [¥2,036|¥2,590 6 R3/8 1 148.0
260-3305|JSGC8-01AW ¥1,399|¥1,780 8 R1/8 1 117.0 260-3312|JSGC8-01ALW [¥1,399|¥1,780 8 R1/8 1 117.0
260-3315|JSGC8-02AW [¥1,666|¥2,120 8 R1/4 1 128.0 260-3300|JSGC8-02ALW |¥1,666 [¥2,120 8 R1/4 1 128.0
260-3317|JSGC8-03AW [¥2,043 [¥2,600 8 R3/8 1.151.0 260-3307| JSGC8-03ALW [¥2,043 [¥2,600 8 R3/8 1 151.0
260-3294 | JSGC8-04AW [¥2,310|¥2,940 8 R1/2 1 178.0 260-3320| JSGC8-04ALW [¥2,310]¥2,940 8 R1/2 1 178.0
260-3298|JSGC10-02AW [¥1,690(¥2,150 10 R1/4 1 131.0 260-3318|JSGC10-02ALW [¥1,690¥2,150 10 R1/4 1 131.0
260-3304 | JSGC10-03AW ¥2,043|¥2,600 10 R3/8 1 154.0 260-3302|JSGC10-03ALW |¥2,043 [¥2,600 10 R3/8 1 154.0
260-3327|JSGC10-04AW ¥2,420|¥3,080 10 R1/2 1 181.0 260-3333|JSGC10-04ALW |¥2,420 [¥3,080 10 R1/2 1 181.0
260-3348|JSGC12-03AW ¥2,366|¥3,010 12 R3/8 1.158.0 260-3344|JSGC12-03ALW [¥2,366¥3,010 12 R3/8 1.158.0
260-3335|JSGC12-04AW ¥2,476 ¥3,150 12 R1/2 1 185.0 260-3336 | JSGC12-04ALW [¥2,476 |¥3,150 12 R1/2 1 185.0

s ks

M USGCBW TR X—9—A V5 (EES 1) 3 EISGCBLW IR X—9—AVHEETREIAT) &)
o o

N TR 2| BET 1— TN OB B [P R 2| AT 1— T g BB
B & @ | F| om  [FOEE) @ B & @ | W om  EEDEE) @
260-1789|JSGC3-M3BW ¥1,760|¥2,240 3 M3X0.5| 1 6.5 260-1799| JSGC3-M3BLW |¥1,760 [¥2,240 3 M3x0.5] 1 6.5
260-1811|JSGC3-M5BW ¥ 967|¥%1,230 3 M5x0.8| 1 6.5 260-1817| JSGC3-M5BLW ¥ 967 [¥1,230 3 M5x0.8| 1 6.5
260-1791 | JSGC4-M3BW [¥1,760|¥2,240 4 M3x0.5 1 6.6 260-1802| JSGC4-M3BLW |¥1,760 [¥2,240 4 M3x0.5( 1 6.6
260-1809|JSGC4-M5BW ¥ 967 ¥1,230 4 M5X0.8| 1 6.7 260-1804| JSGC4-M5BLW ¥ 967 [¥1,230 4 M5X0.8| 1 6.7
260-1818|JSGC4-01BW  |¥1,124¥1,430 4 R1/8 1 114.0 260-1808| JSGC4-01BLW [¥1,124[¥1,430 4 R1/8 1 114.0
260-1797 | JSGC6-MSBW ¥ 974|¥1,240 6 M5x0.8| 1 7.0 260-1816| JSGC6-M5BLW ¥ 974 [¥1,240 6 M5x0.8| 1 7.0
260-1793|JSGC6-01BW _ [¥1,124|¥1,430 6 R1/8 1 114.0 260-1806| JSGC6-01BLW |¥1,124 [¥1,430 6 R1/8 1 1140
260-1823|JSGC6-02BW  |¥1,634¥2,080 6 R1/4 1 125.0 260-3303| JSGC6-02BLW [¥1,634 [¥2,080 6 R1/4 1 125.0
260-3313|JSGC6-03BW  |¥2,036|¥2,590 6 R3/8 1 148.0 260-3301| JSGC6-03BLW |¥2,036 [¥2,590 6 R3/8 1 148.0
260-3309|JSGC8-01BW |¥1,399|¥1,780 8 R1/8 1 117.0 260-3319| JSGC8-01BLW [¥1,399 [¥1,780 8 R1/8 1 1170
260-3311|JSGC8-02BW [¥1,666|¥2,120 8 R1/4 1 128.0 260-3308| JSSGC8-02BLW |¥1,666 [¥2,120 8 R1/4 1 128.0
260-3316|JSGC8-03BW  |¥2,043|¥2,600 8 R3/8 1 151.0 1 260-3306 JSGC8-03BLW [¥2,043¥2,600 8 R3/8 1 151.0
260-1824|JSGC8-04BW |¥2,310/¥2,940 8 R1/2 1 178.0 260-3310| JSGC8-04BLW [¥2,310(¥2,940 8 R1/2 1 178.0
260-3314|JSGC10-02BW ¥1,690|¥2,150 10 R1/4 1 131.0 260-3297|JSGC10-02BLW [¥1,690 [¥2,150 10 R1/4 1 131.0
260-3299| JSGC10-03BW [¥2,043|¥2,600 10 R3/8 1 154.0 260-3296| JSGC10-03BLW [¥2,043 [¥2,600 10 R3/8 1 154.0
260-3341|JSGC10-04BW [¥2,420¥3,080 10 R1/2 1 181.0 260-3337|JSGC10-04BLW |¥2,420 [¥3,080 10 R1/2 1 181.0
260-3330|JSGC12-03BW |¥2,366|¥3,010 12 R3/8 1 158.0 260-3329| JSGC12-03BLW |¥2,366 [¥3,010 12 R3/8 1 158.0
260-3339|JSGC12-04BW [¥2,476|¥3,150 12 R1/2 1 185.0 260-3342| JSGC12-04BLW |¥2,476 [¥3,150 12 R1/2 1 185.0
B JSGU-W 1=#4YZhL—h(EgEI 1) Cwy  EISGUAW 1ZAYZ -k (EREIAD) =u )
. v

o e TR | Ba71-T0E | BaB | BE W HREE] Y] B671-—JHE | WoN | BE
B & @ | (mm) ® | ® B & @ (mm) @ | ®
260-3328|JSGU4W ¥ 936|¥1,190 4 1 8.0 260-3347|JSGU4LW ¥ 936|¥1,190 4 1 8.0
260-3331|JSGU6W ¥1,093/¥1,390 6 1 14.0 260-3343|JSGU6LW ¥1,093¥1,390 6 1 14.0
260-3345|JSGUSW ¥1,360(¥1,730 8 1 20.0 260-3340|JSGUBLW ¥1,360|¥1,730 8 1 20.0
260-3346|JSGU10W ¥1,713|¥2,180 10 1 37.0 260-3334|JSGU10LW ¥1,713(¥2,180 10 1 37.0
260-3338|JSGU12W ¥1,980(¥2,520 12 1 54.0 260-3332|JSGU12LW  [¥1,980¥2,520 12 1 54.0

== - e

rizEzt ) I BX: == https://www.pisco.cojp/ | EPPE

ES
R B % AR TEL. 03(3843)2211
1 & % AR TEL. 0297(20)0081
£ & % AR TEL. 048(790)2200
%5 = ¥ A TEL. 0265(76)2855

)
)

B RIS FRILER R ER A 3884-1 T399-4586  TEL.0265(76)2511(t) FAX.0265(76)2851
il & = % Fr TEL. 022(213)3605 A M & % Ff TEL. 0276(48)5972
J\EF & % 7R TEL. 042(635)5888 JI| I = 3 Pt TEL. 044(223)3831
2B = ¥ 7 TEL. 0586(81)5621 B = 2 A TEL. 0564(65)7072
B [@ = %7 TEL. 0537(62)6100 R B % AR TEL. 076(292)2101
K BR = % A TEL. 06(6303)1230 #B = % B TEL. 075(646)5070
& [ E % Fr TEL. 092(482)2263

ot Hy B

PR = % AR TEL. 06(6746)2100
B & % i TEL. 082(568)2522

S R i 13

TEFER | AFSYRBFEDNRIILTVE T BHROERRIBECELFT.



